



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки информации о нарушении жилищных прав граждан в Краснодарском крае



В СМИ размещено обращение жителей многоквартирного дома города Кореновска Краснодарского края к Председателю СК России. В нем люди высказывают жалобы на отсутствие водоснабжения, несмотря на добросовестную оплату счетов за коммунальные услуги. Также в обращении отмечается, что подвалы многоквартирного дома регулярно затапливает, размывает фундамент. Несмотря на имеющиеся проблемы, должностные лица уполномоченных органов должных мер по исправлению сложившейся ситуации не принимают.

В СУ СК России по Краснодарскому краю по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Краснодарскому краю Маслову А.К.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представить доклад о ходе и результатах проверочных мероприятий.

30 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1896280>